"宝庆大讲坛"第十四期开讲

陈述作全面从严治党辅导报告 周迎春主持

本报讯 3月13日上午,"宝庆大 讲坛"第14期在市委党校开讲, 邀请中 央党校党史部社会主义新时期教研室 主任、教授、博士生导师陈述作"全面 从严治党——实现中华民族伟大复兴 的保障"专题辅导报告。市委常委、宣 传部长周迎春主持报告会,市委党校 常务副校长李小坚以及市直机关各单 位、各人民团体、部省属驻邵各单位主 要负责人和市委党校全体教师、主体 班全体学员参加讲座。

陈述以"全面从严治党-中华民族伟大复兴的保障"为主题,回 顾了中国共产党加强纪律建设、从严 治党的历史进程,阐述了党的十八大 以来全面从严治党的历程和成效,论 述了全面从严治党的主要内容,就贯

了新的见解和建议。辅导报告以严谨 的语言、丰富的知识,对中央全面从严 治党重大战略进行了全面深入阐释, 并就中央加强和规范党内政治生活、 严格党内监督的一系列重大部署进行 了深入解读。

周迎春强调,全面从严治党只有 进行时、没有完成时,全市各级党组织 要牢牢把握形势,紧密结合实际,不折 不扣地抓好党的十八届六中全会精神 的贯彻落实。一要牢固树立"四个意 识",坚决维护以习近平同志为核心的 党中央权威。坚决向党中央看齐,向 党的理论和路线方针政策看齐,向党 中央决策部署看齐;坚决贯彻落实中 央和省委、市委的决策部署。二要不 断强化理论武装,筑牢思想防线。要 彻落实党的十八届六中全会精神提出 深入学习习近平总书记系列重要讲话

精神,坚定"四个自信",自觉做共产主 义远大理想和中国特色社会主义共同 理想的坚定信仰者和忠实实践者。三 要严守党的规矩和纪律,做全面从严 治党的表率。要带头严格遵守党章党 规,带头按照党的原则规矩办事,带头 接受严格的党内政治生活锻炼。四要 敢于担当务实干事。当前,我市建设 "二中心一枢纽"、振兴实体经济的任 务繁重,广大党员干部要严格自律,清 白为官做人;要敢于作为,敢于担当, 务实干事,以从严治党保障全面建成 小康邵阳战略目标顺利实现。

(记者 马剑敏)





北塔生态园里花 团锦簇、芳香扑 鼻,茶花、李花等 竞相绽放,游客 们徜徉在醉人的 花海里,尽情赏 花、拍照,享受着 春暖花开的美 景。北塔生态园 已种植各类乔 木、亚乔木及灌 木5万余株,其 中包括樱花、白 玉兰、红玉兰及 美国红豆杉等树

3月11日,

杨敏华 摄

金江水库 打造生态旅游胜地

县金江水库管理所环卫工人了一系列保护库区水环境、 在清理水库岸边漂浮的垃 生态环境的管理制度;在水 圾,着力打造环境幽雅的旅 游环境。

金江水库位于邵阳县金 江乡,又称金江湖,是一座中 场作深埋处理,使景区远离 型水库,一条长11公里的公 路环绕水库,是自行车赛、长 环卫队伍,负责水库堤、坝、 跑等运动最佳赛场。这里风 景优美,每年来金江水库的 游客有6万人次左右。今年, 该县金江水库管理所开展水 卫生环境。(康煌 吕海锋)

本报讯 3月7日,邵阳 库环境卫生整治行动,制订 库周围合理分布放置垃圾 桶,对生活垃圾进行分类、收 集,集中运送到指定的垃圾 生活垃圾的污染;组织专门 路和风景区公共卫生,确保 道路干净、景区整洁、水面清 澈,为游客提供清洁舒适的

我市启动 孤独症儿童康复救助

50名3至7岁孤独症儿童获 断机构确诊的,符合条件且 得康复救助。3月10日,市残 有康复需求的孤独症儿童 联有关负责人称,受助对象 将于3月31日前进入定点康 复机构,有需求的家长,可速 去户籍所在地残联报名。

根据省人民政府《关于 加快推进残疾人小康进程的 实施意见》要求,3月8日,市 财政局和市残联下达了 2017年3至7岁孤独症儿童 抢救性康复救助指标。救助

本报讯 今年我市将有 对象为经卫生部门认定的诊 城乡低保等贫困家庭儿童可 获优先资助。康复救助时间 为每例10个月,每例补助标 准为1.5万元。经费由市级 和县市区财政共同解决,在 救助对象人训一个月内直接 拨付至指定的康复机构。承 担此次项目的机构为市特殊 儿童康复教育中心。

(贺旭艳 杨玉兰)

高沙国土所严守耕地红线

本报讯 "1月4日起,我所扎实 开展违法占用耕地集中排查整治,发 现违法占用耕地建房后立即组织执 法,责令其拆除违法建筑、恢复土地原 貌。"3月9日,洞口县高沙国土所负责 人介绍。据悉,该所今年被省国土资 源厅定点为"全省国土资源标准化建 设试点所",是洞口县唯一被列为"厅 所援建"的单位。

高沙国土所采取硬措施守护耕地 红线,构建了村所联动机制,严格落实 基本农田巡查管理制度,对辖区内的 基本农田进行动态巡察,并在各行政 村设立村级国土监察员,做到及时发 现问题及时上报制止,将违法行为扼 杀在萌芽状态。为加大对项目用地的 查处力度,该所对照县局用地股提供 的用地审批单逐一进行巡查并核对,

询

发现未供地先用的情况,现场责令其 停止违法行为并形成巡察报告送县执 法大队调查处理。为使国土政策家喻 户晓,该所定期到各村讲解并宣传土 地管理法相关法律法规,同时,在政策 上鼓励百姓占用原宅基地、石山、荒山 建房,并建立无障碍用地审批通道。

(谢定局 向乾铭)

绥宁县村级换届准备做到"四早"

本报讯 为确保高质量、高标 务审计。 准完成村级换届选举工作,绥宁县 坚持"政策精神早贯彻、前期工作 早部署、调查摸底早到位、换届纪 律早强调"的思路,为村级组织换 届奠定了扎实的工作基础。截至 3月5日,该县村级财务清理、村级 换届调查摸底、换届重(难)点村调 研、村级换届工作动员及业务培训 等工作全部完成,换届试点工作有 序推进。

坚持政策精神早贯彻。自省、 市村级换届工作会议召开后,该县 自上而下层层传达会议精神,制定 了换届工作系列文件,制作了换届 纪律"明白卡"和工作流程图,引导 广大党员干部尽早熟知换届政策。

坚持前期工作早部署。各乡 镇组织经管站认真做好财务清理 和村级班子成员离任审计工作,截 指导。

至2月底,17个乡镇全 面完成了对村(社区)财 务清理及村班子成员财

坚持调查摸底早到位。县委 组织部牵头组织围绕换届选举工 作10余个热难点问题开展实地调 研。各乡镇逐村、逐社区掌握社情 民意和选情动向,全面了解掌握现 任村级班子建设情况、村(社区)班 子成员和广大党员群众的思想动 杰。集中开展软弱涣散基层党组 织整顿和换届隐患排查,从源头上 消除换届选举的隐患。

坚持换届纪律早强调。该县 全面铺开纪律宣传,印发了村级换 届纪律"口袋书"10万份,做到党 员干部人手一份,每家每户有一 份。县委组建并选派了17个村级 组织换届选举工作督查指导组,负 责对所联系乡镇村(社区)换届选 举工作的全过程进行督促、检查和

配强选优基层"当家人"

市人大机关干部植树山塘村

本报讯 3月13日上午,市 水,忙得不亦乐乎,一片热火朝 人大机关50余名干部职工,积 天的劳动景象。大家配合默契, 极响应和推动市委、市政府"四 认真地完成每一道工序,栽下-边五年"绿色行动计划,在大祥 株株树苗,原本一片荒凉的山坡 区板桥乡山塘村茶花公园参加 上,500余株茶花、红叶石楠、银 义务植树活动。

挖着坑,你扶苗、我填土、他浇

杏、桂花等树苗整齐排列,构成 山头上,干部职工挥着锄头 了一道亮丽的风景线。

(刘小幸)

新宁志愿者义务种植红豆杉

本报讯 3月12日,在新宁 县城湘水大桥旁的山头上,新宁 县青年志愿者积极响应共青团 新宁县委开展的"美丽新宁·绿 动崀山"青年义务植树活动,大 家撸起袖子为美丽新宁添新绿。

植树现场,青年志愿者们纷 纷挥动铁锹,挖坑、铲土、扶树、 踩实,现场一派热火朝天的景 象。大家个个热情高

涨、干劲十足,分工合 作,每道工序有条不紊,

虽然一个个手上、裤腿都沾上了 十,但脸上都挂着灿烂的笑容。

当天参与活动的志愿者团 体有县环保协会、县青年志愿者 协会、巾帼志愿者妇女联合会等 100多名志愿者。经过大家-上午的忙碌,两百多株红豆杉苗 傲然伫立。

(陈贻贵 李 琦)

绿色行动,美化邵阳

双清区加快棚户区改造项目施工

本报讯 3月12日,双清区鸿 大中城棚户区改造项目工地呈现 出一派繁忙景象,土建、水电、消防 等工种按照6月底实现交房目标 要求,正在加紧施工。

该项目于2010年启动拆迁, 共有拆迁安置户200余户。2013 年动工兴建,由于市场和资金等方 面的原因,一直难以收尾完工,拆 迁户和购房户无法回迁入住,是邵 阳市区有名的"老大难"棚改项目 之一。2016年下半年以来,双清 区政府以新成立的棚改公司为平 台,高度负责抓好棚改工作这项民 目标。 生工程、民心工程,把党和政府对

欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

地址: 大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 Qq: 287029106

城市居住困难人群的关心及时落 到实处。为提升城市品位、改善人 居环境,该区努力争取国家金融政 策对棚改项目的支持,加大帮扶力 度,将该项目列入区重点棚改项 目。区棚改公司作为区政府棚改 工作的承载主体,主动作为,积极 与开发企业对接,并明确2名干部 为该项目驻点联系人,扎实推进棚 户区改造工作。在区棚改公司的 具体帮助指导下,该项目重获生机 和活力,按照目前项目运营状况和 施工进度,可望于6月底实现交房

(张雪珊 郑广平)

|天天租车 自驾租车 公务用车

租

响应政府车改 服务机关单位

出行专家 代驾租车 婚庆用车

电话 0739-5216789 18073913999

诚信快捷 区域不限 大额资金专业承接房地产开 土地,工程项目;各类矿产资 电站,酒店,学校,林业,种

发,土地,工程项目;各类矿产资源,电站,酒店,学校,林业,种养殖业,大中小企业等融资贷款。 诚聘商务代表。 023-67988336 13330356121 规格: 一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次

地址: 邵东红岭路196-198号 电话: 0739-2887979

电话: 18692959088

地

铁炉巷两室两厅, 4/6精 装 修 100平 方 米, 31.8万。两证齐 全可按揭贷款。



尚书名苑学区江景

房, 120平方米, 3室 2厅2卫, 17A/22楼, 毛 坯房,售价:48万,看 房热线: 15727435503